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ΕΡΩΤΗΣΗ 
   Αθήνα, 07-04-2022 

 

Της:   ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ Βουλευτού Β’ Πειραιώς  

 

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Υγείας 

                       

 

ΘΕΜΑ:  «Τραγικές οι ελλείψεις σε προσωπικό και εξαντλητικές οι συνθήκες εργασίας 

στο Γενικό Κρατικό Νοσοκομείο Νίκαιας» 

 

 

Κύριε Υπουργέ, 

 

Σύμφωνα με σχετική επιστολή του Συλλόγου Εργαζομένων του Γενικού Κρατικού 

Νοσοκομείου Νίκαιας, η κατάσταση που επικρατεί στο εν λόγω νοσοκομείο είναι δραματική. 

Υποστηρίζουν οι ως άνω εργαζόμενοι ότι, στην τωρινή έξαρση της «πανδημίας», χωρίς 

κανένα ουσιαστικό σχέδιο ενίσχυσης των νοσοκομείων, οι μετατροπές των κλινικών 

εκτοξεύθηκαν. Πιο συγκεκριμένα, οι μετατροπές είναι καθημερινές, χωρίς καμία μελέτη ή 

απόφαση συλλογικού οργάνου. Επί της ουσίας, οι υπόλοιπες κλινικές εξαφανίστηκαν, με 

αποτέλεσμα, το ως άνω νοσοκομείο να έχει μείνει χωρίς ουσιαστική υποδομή για την 

υπόλοιπη νοσηρότητα. Το ίδιο εξαντλημένο και ολιγάριθμο είναι και το προσωπικό, που 

βρίσκεται στα όρια της κατάρρευσης. Το τελευταίο καλείται να ανταποκριθεί στις αυξημένες 

ανάγκες της «πανδημίας». Η τραγική κατάσταση αποτυπώθηκε και στον τύπο με 

δημοσιεύματα, σύμφωνα με τα οποία, η ορθοπεδική χειρουργική αίθουσα στο νοσοκομείο 

Νίκαιας περιλαμβάνει ένα χειρουργικό τραπέζι, το οποίο είναι ένας απλός ξύλινος πάγκος 

δεμένος με γάζες, ο οποίος  χρησιμοποιήθηκε έτσι για έναν, περίπου, χρόνο. Σύμφωνα, δε, 

με μαρτυρίες, όταν χειρουργούνταν οι ασθενείς, τον ανωτέρω ξύλινο πάγκο στο κάτω μέρος 

τον στερέωναν οι νοσηλευτές και οι γιατροί με σκαμπό. 

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:
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Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

 

1. Σκοπεύετε να προχωρήσετε στην πρόσληψη μόνιμου προσωπικού για το Γενικό Κρατικό 

Νοσοκομείο Νίκαιας αλλά και στην μονιμοποίηση του συνόλου των συμβασιούχων 

εργαζομένων, οι οποίοι το στελεχώνουν; 

 
2. Βρίσκεται στον προγραμματισμό σας η διενέργεια των απαραίτητων και απαιτούμενων 

υλικοτεχνικών παρεμβάσεων στις κτηριακές υποδομές του ανωτέρω νοσοκομείου, οι οποίες 

κρίνονται ανεπαρκείς;  

 

 

Η Ερωτώσα Βουλευτής 

 

 

 

ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

 

 




